
 
 
  
 
 Oudercommissie Skippy 
 

 Wallaroe loc vergadering nov. 2009 Pagina 1 van 2 

LOC 

Wallaroe 

Notulen vergadering 

Aanwezig 

David, Lisette, Wenda, Remko (notulen) 

 

Afwezig 

Wenda (met kennisgeving) 

 

Afschrift 

Overige LOC’s, COR, website 

1. opening 

2. nieuwe LOC leden / Folder 

3. adviesaanvraag uitbreiding groepen KDV 

4. NSO activiteiten 

5. Sinterklaas 

6. GGD 

7. Gordon Methode 

8. NSO bus 

9. Harmonisatie Pepijn-Wallaroe 

10. Doorgeschoven agendapunten 

11. Rondvraag 

12. WVTTK 
 

 

 

Datum 

17 november 2009 

Tijd 

20:15 uur 

Locatie 

Wallaroe 

 

 

1. David opent de vergadering. 

 

2. Er zijn geen nieuwe aanmeldingen voor de LOC. We hebben de folder van de werkgroep communicatie nog 

niet binnen van de LOC Walibi. David mailt ze en vraagt ook om de inleg (actie David). Per LOC moet er een 

inleg komen. 

 

3. Adviesaanvraag uitbreiding groepen KDV 

o Er ligt een actie bij Mieke om te antwoorden op onze vragen (actie Mieke) 

o Mieke heeft nog geen tijd gehad om er naar te kijken. Er zijn teveel andere acties die voorrang hebben. 

Onder andere de invalpool blijkt op dit moment te klein waardoor Mieke met enige regelmaat zelf moet 

invallen. Er wordt sterk gewerfd om dit op te lossen. De wachtlijsten zouden wel kleiner moeten worden 

als in de zomer de locatie Keizershof open gaat. 

 

4. NSO activiteiten 

o In eerste instantie gaan de leidsters zelf workshops geven, oa. creatief, salsa, sportief en (extern) judo. 

Deze week komt er nog een brief naar de ouders dat er problemen zijn met het doorschuiven naar Oliveo 

en wat er aan activiteiten wordt georganiseerd om ook de oudere kinderen uitgedaagd te houden. In eerste 

instantie wordt er gericht op de kinderen rond de 8 jaar daarna komen er ook activiteiten voor de jongere 

kinderen. (SE heeft kinderen van 5 ½ tot ongeveer 8 jaar)  

o Er zijn ook plannen om een keuken te installeren zodat er ook kookworkshops mogelijk zijn. 

o Natuurlessen (biologen/boswachter) schuiven we door naar het voorjaar; we zitten nu te dicht op 

Sinterklaas. Handigst is waarschijnlijk tijdens een studiedag van een basisschool (agendapunt) 

o Ook de kinderboerderij in Zoetermeer (aan het Balijbos) kan een aardige combinatie zijn met de speeltuin 

in het bos voor grotere kinderen. 

 

5. Wenda stelt voor om een karaoke apparaat in de aanbieding aan te schaffen voor Sinterklaas. 

o Lisette haalt hem vrijdag (actie Lisette) 

o Mieke levert voor de KDV een verlanglijstje (actie Mieke), ca 25 euro per groep. 

o Het KDV feest is vrijdag 27 november. 

 

6. GGD komt waarschijnlijk binnenkort Wallaroe bezoeken met een onverwachts bezoek (vanaf oktober) 

o Mieke geeft hier de komende tijd hoogste prioriteit aan, voor uitbreiding groepen etc. 

o Ze bellen onder andere met de LOC. 
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LOC 

Wallaroe 

7. Gordon methode cursus (pedagogische benadering om kind meer op gelijke voet te benaderen) wordt nu 

hopelijk vanaf februari gedraaid, eerst voor vaste leidsters. Er is een nieuwe cursusleidster gevonden. Het duurt 

1½ tot 2 jaar om heel Skippy te trainen. Zodra de leidsters getraind zijn zou dit ook voor ouders / ouderavond 

iets interessants kunnen zijn (agendapunt). In de volgende centrale nieuwsbrief komt er een stuk met 

informatie. 

 

8. Bus NSO 

o Optie parkeren is vlak voor Wallaroe op parkeerterrein: kruis neerzetten. 

o Actie ligt bij de gemeente. Wenda heeft navraag gedaan bij buurman (wijkcoördinator). 

o Mieke belt er achteraan (actie Mieke) 

 

9. Harmonisatie Pepijn-Wallaroe 

o Naar aanleiding van vragen van Tjandra: het pilot programma gaat door tot december 2010 en er loopt een 

aanvraag voor een verlenging.  

o Met de wet OK komt er waarschijnlijk nog meer integratie, maar dat is nu nog lange termijn planning. 

Mieke houdt ons op de hoogte. 

 

10. Doorgeschoven agendapunten 

o Ouderenquête LOC: Lisette maakt een voorzet voor een stukje naar Mieke en de nieuwsbrief. Ze zal het 

even rond mailen naar de LOC van tevoren (actie Lisette). David blijkt ook nog twee enquêtes binnen te 

hebben gekregen; hij verwerkt die in de excel uitkomstsheet (actie David). Na afloop moet er vanuit de 

LOC een stuk komen in de nieuwsbrief over de bevindingen (agendapunt).  

o Naar aanleiding van de foto’s: wij zouden als LOC nog foto’s verzamelen van ons met onze kinderen. 

Remko verzamelt de foto’s en maakt er een A4’tje van om op te hangen in de gang. (actie iedereen) 

 

11. Rondvraag 

o David vraagt naar het verdwijnen van de tandenborstels. Het blijkt dat dit inderdaad is afgeschaft op 

aanraden van het ivoren kruis. Er komt bericht in de volgende nieuwsbrief. 

o Zomerfeest Wallaroe staat gepland voor zaterdag 5 juni. Remko kijkt na of het tijdens het WK is (actie 

Remko). Het thema wordt ‘Disney’. 

o Er liggen nog wat acties van het ‘gaslek incident’ van vorig jaar. Daar wordt aan gewerkt: trap bij Bonte 

Tol zou vervangen moeten worden door een rolstoelhelling. Daar is nu overleg over. Brandpaneel hangt 

nu in het wijkcentrum zodat Wallaroe er niet bij kan. Mieke is in overleg met de brandweer en de 

gemeente. 

o Mieke gaat eind maart met verlof. Patricia (Possum) is in juni uitgerekend. 

o Wallaroe breed komt er in februari/maart een ouderavond met als thema ‘belonen/straffen’ met een 

gastspreker van Caryn (wijkverpleegkundige). 

o 10 minuten gesprekken vinden nu overdag plaats. Soms op afspraak, meestal naar aanleiding van 

observaties (0-2 en 2-4 jaar observatieformulieren). 

o Leidsters dienen tot 18.30u aanwezig te zijn. Mieke heeft daar de leidsters recent nog op aangesproken, 

mede omdat Wallaroe achterwacht is voor Possum. Als er kinderen aanwezig zijn, moeten er minimaal 

twee leidsters in het gebouw aanwezig zijn. 

 

Om 22:00u wordt de vergadering afgesloten. 

 

Volgende vergadering (met Mieke) dinsdag 19 januari om 20:15u 

(in de kamer van Mieke boven) 


